Тест по биологии в 6 классе
 «Скелет – опора организма»

Подготовила: учитель биологии 
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 с. Кочетовка  
Мокеева Светлана Николаевна

Задания с  выбором одного  правильного  ответа
1.Скелет организма приводят в движение …
А) Кожа 
Б) Сосуды
В) Мышцы 
Г) Почки 

2.Различают два основных типа скелета:
А) Наружный и внутренний
Б) Большой и малый 
В) Прочный и хрупкий
Г) Тяжелый и легкий 
3. Основу скелета членистоногих составляет …
А) Известь 
Б) Хитин 
В) Воск
Г) Хрящ
4. Процесс сбрасывания старого панциря  и образование нового   у животных называется  …

А) Выделение   

Б) Движение
В) Ответная реакция
Г) Линька 
5.У древесных растений опорой служит…
А) Проводящая ткань   

Б) Механическая ткань  
В) Образовательная ткань 
Г) Покровная ткань 
6.У улитки скелетным образованием является ….

А) Усики 
Б) Раковина 
В) Подошва 
Г) Тело 
7.Внутренний скелет   не имеет    … 
А) Ящерица 
Б) Лягушка 
В) Бабочка 
Г) Кошка 
8. Наружный скелет  представлен  у…

А) Рака  

Б) Голубя 
В) Окуня  

Г) Акулы
9. К животным с внутренним скелетом   относят …

А) Рака, воробья

Б) Голубя, паука  

В) Окуня, жука   

Г) Акулу, змею
10. Найдите лишнее:

А) Почки  
Б) Внутренний скелет
В) Наружный скелет 
Г) Мышцы
Правильные ответы:

1-В

2-А

3-Б

4-Г
5-Б
6-Б
7-В
8-А
9-Г
10-А[image: image1.png]



